Exercices Puissances 
(Fin de chapitre)
Exercice 1 : 
Calculer directement les puissances suivantes 

 43 =64; 
109 =1 000 000 000; 
10-6 =0,000 001  
(- 2)5=-32; 

12004=1

03025 =0; 

81 ; 


1250 = 1
Exercice 2 : 
Donner le signe des résultats suivants, sans calculer : 
(-2)326 
est positif; 
(-7,4)73 est négatif; 
523 est positif; 

-(-350) (-2,54) est négatif;


(-3)5
est négatif;
(-7,1)-4 est positif;
(-2)6((-3)3(4-2 est négatif
Exercice 3 :

Écrire sous la forme d’une puissance d’un nombre 
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Exercice 4 : 

Ecrire sous la forme d’une seule puissance : 
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Exercice 5 :
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Exercice 6 : 

Simplifier les expressions suivantes : 
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Exercice 7:
Montrer que :           1°) 814 = 98                    


2°) 3212 = 260


[image: image52.wmf](

)

4

428

8199

==





[image: image53.wmf](

)

12

12560

3222

==


Exercice 8 : 

Compléter avec = ou(.

25  = 32          
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Exercice 9:
Simplifier les écritures suivantes: 

6x  3x  x =18 x3


2x2  6x5 = 12 x7

x x  x4  = x7            
(x4)2  x  (y3)3 = x9 y9              
5a3 2a  4 = 40 a4
Exercice 10:
Remplacer chaque pointillé par l’entier naturel qui convient:

325 = 38  317             

2,54  2,57

0,41                      
a an  a2 = a n+3               
(-3)5 (-3)-7 = (-3) -2              (-0,5)4  = (-0,5) -1 

Exercice 11:
Calculer :
A = (3  7)2  = 441
B = 6  22  3  53 =9 000
C = (8+5)  32 = 117
D = (8+53)2 = 529
E = 8 + 532 = 53
F = 3  72 = 147
  G = 3  ( 4  52)3 = 3 000 000
    H = 4+ 52  6 = 154
I = 9  (7+22) = 99
J = 9  7 + 22 = 67

K = 2,56  0,47 = 0,4
L = (- 0,2)8  510 = 25
M = [(-3)2]2 = 81
N = 28  0,58 = 1

O = 411  0,2511  =1
P = (-2)8  (-0,5)6 =4
Exercice 12:

Ecrire sous la forme d’une seule puissance:
A = 32  52 

B = 3  34  37 

C = (-3)  (-3)4 
D = (-2)3  (-3)3  (-4)3 

E = 32  42 

F = 64  (-7)4 


G = (37)3 

H = (24)3 25 

Exercice 13:
Ecrire les nombres suivants sous la forme d’une seule puissance: 

A = 24 26 = 210
B = (-2)3 = (-2)10
C = 26 = 28

D = a 11 a 8 = a 19
E = a3 a a2 = a6
F = 32 = (3×4)2
G = (-2) 3 5 3 = (-2×5) 3= (-10) 3
H = (a3)2 a = a7
I = a15 a a -6 = a10

J = ( a a3) 2 = a8
K = a-2 a12 a-4= a6
Exercice 14: 

Calculer les expressions suivantes :

A = 2,54 



B = (-0,2)7 

C = 3  = 24 000

D = 16 + 52 
E = 3 


F = 9  = 71

G = ( 2 + 5 =289
Exercice 15 : 
Donner le résultat des calculs suivants sous la forme « an » :
a) (-6)-7 ( (-6)2 = (-6)-5
c) (-8)2((-8)-5((-8)-1=(-8)-4
d) 92(9-1(9-7(9-4 = 9-10


e) 
[image: image59.wmf]=

-

-

-

-

1

6

)

6

(

)

6

(

(-6)-5

f) 
[image: image60.wmf]=

-

-

-

16

6

)

5

(

)

5

(

(-5)22

g) 
[image: image61.wmf]=

-

-

-

6

9

)

3

(

)

3

(

(-3)-15


h) 
[image: image62.wmf]=

-

3

3

2

2

2-6


i) 
[image: image63.wmf](

)

(

)

=

-

-

3

4

2

(-2)-12

j) 
[image: image64.wmf](

)

=

3

7

12

1221


k) 
[image: image65.wmf](

)

(

)

=

-

-

-

3

11

6

,

0

(-0,6)-33
l)
[image: image66.wmf](

)

=

-

0

8

7

 70     

m) EQ \s\do1(\f(129 ; 49)) = 39
              
n) EQ \s\do1(\f(48 ( 43 ; 16-3 ( 45)) = 410
_1234791765.unknown

_1234792234.unknown

_1234793113.unknown

_1234793690.unknown

_1234794729.unknown

_1234794939.unknown

_1234795333.unknown

_1234795342.unknown

_1234795409.unknown

_1234795207.unknown

_1234794916.unknown

_1234793801.unknown

_1234794017.unknown

_1234793736.unknown

_1234793668.unknown

_1234793678.unknown

_1234793275.unknown

_1234792424.unknown

_1234792869.unknown

_1234793073.unknown

_1234792514.unknown

_1234792295.unknown

_1234792352.unknown

_1234792252.unknown

_1234791962.unknown

_1234792037.unknown

_1234792178.unknown

_1234792015.unknown

_1234791820.unknown

_1234791922.unknown

_1234791798.unknown

_959975641.unknown

_959975649.unknown

_977594004.unknown

_1040977808.unknown

_1040977853.unknown

_1234791634.unknown

_1040978112.unknown

_1040977814.unknown

_1040977734.unknown

_1040977772.unknown

_1040977714.unknown

_1040977718.unknown

_1011005050.unknown

_959975658.unknown

_959975660.unknown

_977580400.unknown

_959975662.unknown

_959975659.unknown

_959975652.unknown

_959975657.unknown

_959975650.unknown

_959975645.unknown

_959975647.unknown

_959975648.unknown

_959975646.unknown

_959975643.unknown

_959975644.unknown

_959975642.unknown

_959975636.unknown

_959975638.unknown

_959975640.unknown

_959975637.unknown

_959975634.unknown

_959975635.unknown

_959975633.unknown

